

ŠKOLNÍ ŘÁD - vnitřní směrnice č. 1

Dodatek č. 1

Č.j.: ZŠ 125/2024	OŘ 1.1.2 A10
Vypracovala:	Mgr. Dagmar Štěpánová, ředitelka školy
Schválila:	Mgr. Dagmar Štěpánová, ředitelka školy
Pedagogická rada projednala dne:	30.8.2024
Školská rada schválila dne:	27.8.2024
Dodatek č. 1 nabývá účinnosti dne:	1.9.2024

- **Bod 2a/ – Povinnosti zákonných zástupců žáka byl doplněn o následující text:**

a/ Podmínky pro omlouvání a uvolňování žáků z vyučování

Absenci vždy omlouvá škola. Ta rozhodne na základě doložených důvodů o omluvení či neomluvení absence.

V předmětu tělesná výchova ředitelka školy uvolní žáka z vyučování na písemné doporučení registrujícího praktického lékaře pro děti a dorost nebo odborného lékaře. Na první a poslední hodiny může být žák uvolněn se souhlasem zákonného zástupcem bez náhrady.

Žákovi, který se nemůže pro svůj zdravotní stav nepřetržitě po dobu delší než dva měsíce účastnit vyučování, stanoví ředitelka školy takový způsob vzdělávání, který odpovídá možnostem žáka, nebo mu může povolit vzdělávání podle individuálního vzdělávacího plánu dle § 18 školského zákona. Zdravotní stav žáka či zdravotní omezení pro účely zpracování individuálního vzdělávacího plánu musí být doloženy posudkem dětského či odborného lékaře. Zákonný zástupce žáka je povinen vytvořit pro stanovené vzdělávání žáka podmínky.

Pro klasifikaci žáka v klasifikačním období je nutná přítomnost žáka v rozsahu 65% počtu odučených hodin.

Jestliže absence přesahuje tuto hranici bez závažného důvodu (žák neonemocněl nemocí vyžadující dlouhodobou léčbu, neutrpěl úraz či nejsou jiné závažné důvody, které by byly škole zákonným zástupcem písemně doloženy), škola tuto skutečnost oznámí sociálnímu odboru. Zároveň jsou tímto dány důvody pro neklasifikování žáka. Škola je oprávněna požádat ošetřujícího lékaře o potvrzení nutnosti časté a opakované absence (tuto skutečnost nelze dokládat zpětně). V případě oprávněného dojmu, že docházka do školy je zanedbávána s vědomím zákonného zástupce, je škola o této skutečnosti povinna informovat odbor sociální péče. V případě zvláště závažných skutečností, které mohou mít vliv na řádnou docházku do školy, je škole zároveň dána možnost podat podnět k prošetření policejnímu orgánu.

- **Bod III. Podmínky zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví žáků**
Ochrana před sociálně patologickými jevy a před projevy diskriminace, nepřátelství nebo násilí

Byl doplněn bod 6.:

V případě zásadního porušení povinností ze strany žáky, které znemožňuje realizaci výuky v konkrétní třídě a tím i výkon práva žáků na vzdělávání, je problémový žák vyloučen ze vzdělávání ve třídě a pokračuje ve vzdělávání v jiné místnosti školy pod vedením jiného pedagoga nebo na základě zadané samostatné práce pod dohledem jiného zaměstnance školy, který je zletilý a je se školou v pracovněprávním vztahu. Vyloučení je omezeno na dobu nezpůsobilosti žáka ke vzdělávání v kolektivu. Jedná se o opatření organizačního charakteru, nikoli sankčního. Pokud žák narušuje výuku takovým způsobem, že je ohroženo zdraví ostatních, je škola povinna volat policejní orgán a zároveň informuje zákonné zástupce.

- **Bod IV. Způsob získávání podkladů pro hodnocení prezenční i distanční formou vzdělávání**

V bodě 4. se ruší věta:

4. Žák musí mít z každého předmětu alespoň dvě známky za každé pololetí.

V bodě 4. se doplňuje následující text:

Za každé pololetí musí získat žák dostatek podkladů k hodnocení, hodnocení získává průběžně za celé pololetí.

V Opatovicích dne 26. 8. 2024

ZÁKLADNÍ ŠKOLA OPATOVICE,
okres Brno - venkov,
příspěvková organizace
Malé dráhy 66, 664 61 Opatovice
IČ: 71004033

Mgr. Dagmar Štěpánová
ředitelka školy